

2007年9月18日 星期二 责编 曲来印 编辑 雷群芳 校对 洪波 版式 王艳

[游走天下]

**信阳金秋旅游推介会召开**

9月11日,由信阳市人民政府主办,信阳市旅游局承办的“山水信阳·休闲茶都——河南信阳·金秋旅游推介会”在我市举行举行,几十家郑州旅行社参加了推介会。

推介会上,信阳旅游局有关工作人员通过大屏幕向

67655016 67655017 为你的旅游维权

如果你在旅游时对旅行社、导游、景区等的服务质量不满意或权益受侵犯,或者旅行社、景区、饭店的权益受到侵犯,都可以向我们投诉。我们将对投诉内容进行调查,同时请相关部门处理,以维护你的合法权益。

维权电话 67655016 67655017 (也可将投诉材料发至邮箱:datang0001@163.com)

**出游中造成食物中毒如何索赔**

如果是旅行社安排的就餐旅行社承担直接责任,在餐馆没赔偿时可先向旅行社索赔

□晚报记者 唐善普 通讯员 王亚权

**案例:**某单位15位员工由一旅行社组织出游,在旅行社安排住宿的A宾馆用过晚餐后出现众人腹泻现象,后经防疫部门检查为食物细菌严重超标所为。但在旅客回来后,旅行社和宾馆却对赔偿推诿,该单位代表将旅行社投诉。

**记者调查:**这些员工告诉记者,除一位旅游者在外用餐外,另外14位旅游者均出现不同程度的呕吐和腹泻现象,为此,旅游团的行程被迫延迟。事后,A宾馆负责人承认旅游者食物中毒是由于其工作失误所致,同意并保证承担由此产生的旅游损失费用和治疗费用。但在旅游者返回后很长时间,A宾馆一直没兑现赔偿承诺。

采访中,该旅行社解释说,造成旅游者集体食物中毒的事故是A宾馆工作失误所致,旅行社也是受害者,不应再对游客赔付,而应该去找A宾馆交涉。

**处理结果:**记者就此事采访了郑州市旅游质量监督所。工作人员认为:旅行社与旅游者签有合法的旅游合同,明确规定了旅游团队的用餐标准和用餐质量要求,双方应严格遵守约定。

本案中A宾馆作为旅游团接待单位,是造成此次事故的主要原因,应当承担主要责任,并根据《消法》有关规定,对旅游者进行如下赔偿:(1)旅游团因食物中毒而延误行程所发生的食宿费用。(2)旅游者医疗费用。(3)耽误一天造成旅行社的业务损失。

经调解,旅行社向游客先期赔偿了有关费用。

**备战“十一” 景区鲜招迭出****浮戏山:增添新景观,门票不涨价**

面对提前到来的旅游高峰,浮戏山景区新招频出:新增景观三处,门票价格不涨,优惠措施不变,招录优秀大学生充实导游队伍。

该景区2006年被评为3A景区,2007年新开发紫龙峡、奇石谷、穆柯寨水库景观,成功举办“小鬼当家”、“地质科普游”夏令营活动,吸引了众多市

民到景区休闲度假,游客量和门票收入同比增长40%以上。

据悉,“十一”期间,该景区各景点还实行领导24小时带班制,设立党员示范

岗、义务咨询台、提供免费茶水、发放游客调查问卷等措施来为游客营造良好的旅游环境,确保不让一位游客在景区受委屈。

**泌阳景区:两项活动,一项优惠**

为迎接十一黄金周,泌阳县各大景区鲜招迭出,策划新颖活动吸引八方游客。一是在9月22日举办第二届“千名佳丽登铜山”活动;二是推出“十一”大型摄影活动;三是在“东西部合作会”期间,凭会员证、参

展证免费,凭老年证、军人证及儿童免费,学生半价。

几千年的历史沧桑,大自然的鬼斧神工造就了泌阳山清水秀的旖旎风光。这里有省级风景名胜区铜山、铜山湖以及铜山湖森林公园。铜山风景名胜区分铜山、铜

山湖、云雾峰三个部分,总面积74平方公里,海拔681米,景区融汇山峦、湖水、岛屿、潭瀑、洞穴、寺庙、革命遗址、神话传说、历史故事等风景名胜资源,集“雄、险、奇、秀”于一体,自然景观与人文景观相融合,以“一山、一

水、一寺、一圣地”构成了完整的风景名胜体系。铜山脚下的国家水利风景区——铜山湖,三面环山,绿树环抱,一碧万顷,水中山影摇曳,风景似江南。环湖而兴的铜山湖森林公园,树木碧波似潮,松涛如歌。

**西安、咸阳:推出旅游新品、精品**

威武壮观的兵马俑、柔情蜜意的华清池、高大巍峨的古乾陵等品牌景区,一直是西安市、咸阳市的形象代名词。但随着旅游市场竞争的不断加剧,这两地旅游局在维护品牌景区的同时,还精心策划、共同打造出一大批旅游新产品、新精品,并在双节期间集中推出。

“华夏之路”系列旅游

产品:一是以古都西安为旅游目的地,二是以中国八大古都为旅游目的地,三是以古丝绸之路为旅游目的地。

西安博物院是集唐代小雁塔、荐福寺、现代博物馆于一体的综合性景区。从13万件的藏品中精心挑选了近2000件的文物展品,首次在这里集中公开面世。

华清池大型实景历史舞剧《长恨歌》是由华清池推出的中国首部大型实景历史舞剧,在故事的原发地艺术再现了唐明皇与杨玉环的爱情故事。

大唐芙蓉园是一个全方位反映盛唐风貌的大型皇家园林式主题公园,它把景观、民俗、活动等物化为系统景观,让游客在其中亲

身体验、参与、感受唐文化的丰富内涵。

汉阳陵博物馆是依托20世纪中国重大考古发现,西汉景帝与王皇后合葬的阳陵陵园建成的融现代化科技与古代文明、历史文化与园林景观于一体的大型文化旅游景区,是中国占地面积最大的博物馆。

刘菁荔 通讯员 张荣臻

**寻找郑州近郊最美农家乐、渔村、景点进行中……**

全方位、立体式、大容量传递农家乐、渔村、景点“十一”黄金周

期间精彩活动信息,为市民出行提供最便利、最实惠、最有价值的近郊出游线路。帮助近郊农家乐、渔村、景点全面抢滩“十一”黄金周市场。

如果您有足够的自信,  
现在就拿起电话报名吧!

主办:郑州晚报 承办:郑州晚报旅游文体部

报名电话:67655033 67655017 13603458059

传真:67655775

